

美网·今晨

蒂姆大逆转

“让二追三”战胜小兹维列夫，成为首位夺得大满贯男单冠军的90后选手

羊城晚报今天上午消息，记者郝宇报道：今晨，2020年美国网球公开赛迎来压轴大战——在男单决赛，奥地利选手蒂姆先输两盘、决胜盘又被破发后绝地反击，以3比2逆转德国选手小兹维列夫，成为首位夺得大满贯男单冠军的90后选手。

这场超过4小时的鏖战，双方几乎拼尽最后一颗子弹。蒂姆进入状态稍慢，一上来失误频频，连续被小兹维列夫抓住机会，很快就以2比6交出首盘。次盘，小兹维列夫靠网前更柔和的手感以6比4再胜，令蒂姆陷入绝境。

进入公开赛时代以来，还没有球员能在美网男单决赛中上演“让二追三”的好戏，但蒂姆却做到了。小兹维列夫以2比0领先后，心态显然受到影响。反倒是蒂姆放下了包袱，开始掌控比赛——6比4、6比3连下两城，将比赛拖进决胜盘。

决胜盘，双方的体能都受到极大的考验。打到最后关头，蒂姆几乎只能在场上踱步移动，小兹维列夫也好不到哪去，两人都不敢贸然变线。也许是蒂姆贵气就在眼前，两位选手都背上巨大的心理压力，主动失误都不少。

小兹维列夫一度率先破发，但没能把握住自己的发球胜赛局，蒂姆逃过一劫。蒂姆也连续破掉小兹维列夫的两个发球局，但在自己的发球胜赛局太过手软。两位选手都想等待对手失误，比赛激烈有余精彩不足。在两人的“谦让”之下，比赛不得不进入抢七大战。蒂姆有过三次大满贯决赛经历，但首次闯进大满贯决赛的小兹维列夫更成熟，更多的主动进攻让他获得更多机会，在挥霍两个冠军点后把握住了第三次机会，赢下了这场拉锯战。



常飞亚(右)与队友庆祝扳平进球

中超·焦点

绝平!常飞亚泪奔

广州富力神奇逼平江苏苏宁，本土球员挑起进攻大梁

补时第二分钟，唐森下底传中，常飞亚凌空抽射破网——3比3!常飞亚边脱衣边冲向场外庆祝，先是笑着，接着泪流满面。他在下半时才替换叶楚贵上场，结果成为广州富力绝平的“替补奇兵”。

昨晚在中超联赛第11轮，广州富力开场第2分钟就由外援萨巴晋中点球，但江苏苏宁随后连进三球。富力队凭借终场前四分钟由宋文杰、常飞亚连进两球，神奇地挽回宝贵的1分，仍保留留身A组前四的希望。

富力队主帅范布隆克霍斯特昨天首度确认，首席射手扎哈维本赛季已不可能回归，因此已将他撤出中超报名，改报宋文杰。宋文杰刚刚加盟，昨晚就在第89分钟打进一球，尽管是打在对方防守球员腿上折射入网的幸运球。

从近几场比赛来看，扎哈维离队，反而给本土球员冒头的机会，叶楚贵和常飞亚就先后在近两场比赛中进球。

常飞亚属于广州青训出品的边路“快马”，特点是前插速度快。2014赛季，他首次代表富力队在中超亮相，被当时的主教练埃里克森称为“富力未来的希望”。不过，当时的富力队前锋人才济济，他没有太大突出表现，先后被俱乐部租借至贵州恒丰(2017赛季)和武汉卓尔(2019赛季)，本赛季才回归。随着肖智、扎哈维、丁海峰先后离队，常飞亚在左边路受到重用，6次首发3次替补登场，贡献一次助攻一枚进球。他在前场和萨巴、雷纳尔迪尼奥、唐森等形成连线，回插速度也很快。范布隆克霍斯特昨晚称赞常飞亚的奔跑、前插给全队带来了很大的帮助。

来自梅州的曾超和叶楚贵也有类似的际遇。2016赛季，曾超在富力队在中超首秀打进一球，是当时的主教练斯托伊科维奇眼中的大久保嘉人(日本名将)。由于足协推行U23政策，曾超失去主力位置，在2018赛季离队，本赛季才回

归担任左边后卫。本赛季，他7次首发，2次替补登场，虽然没有进球和助攻的记录，但创造过3次绝佳机会，场均抢断、拦截和解围在中超同位置球员中分别排在第一、第二和第三位，坐稳了主力位置。

叶楚贵当年以中乙最佳射手身份转会富力队，也曾有过高光表现，如在工体对阵北京国安的首粒进球就是他打进的。不过，他的锋芒后来被扎哈维领衔的外援前锋所掩盖，2018赛季被租借至深圳佳兆业。2019赛季回归后，叶楚贵得到的上场机会越来越多，上赛季打进2球，贡献2次助攻，本赛季6次首发，2次替补出场。对阵河南建业一役正是他的26岁生日，他与萨巴、雷纳尔迪尼奥形成连线，打进一球。范帅曾表示，叶楚贵可以踢前腰，能够输送一些威胁传球，具有得分能力，对其非常满意。

三名本土球员都属于中生代，都曾因为出场时间被挤压而有“流浪”的经历，如今在技术成熟的年龄，因主帅变动、核心球员离队而获得重用。这对以重振南派足球为己任的富力队来说，无疑是一大福音。羊城晚报记者 苏苻

两粒世界波“复仇”

羊城晚报讯 记者林本剑报道：昨晚在中超第11轮的焦点大战中，广州恒大凭借保利尼奥、艾克森的两粒世界波以2比1力克山东鲁能，给主帅卡纳瓦罗献上生日礼物。

昨天是卡纳瓦罗的47岁生日，他在赛前表示，希望一场胜利作为生日礼物。第41分钟，保利尼奥在禁区弧顶处横向带球数米后突施冷箭，皮球击中门柱内侧后弹回网内；第70分钟，艾克森踢出世界波任意球破门。鲁能队则在第86分钟因朴志洙的乌龙球扳回一

分。补时阶段，恒大队洛国富因踩踏金敬道被红牌罚下，随后鲁能队戴琳铲伤方昊累计两黄被罚下。

本赛季至今，恒大队唯一的败局就是负于鲁能队——在第四轮以0比1惜败。此战成功“复仇”，卡纳瓦罗兴奋地说，这是恒大队近期踢得最成熟、最好的一场比赛，“球员们把赛前制订的方案实施得非常棒，尤其是积极逼抢，大家做得非常不错”。在比赛中，到现场助阵的广州球迷拿出卡纳瓦罗的照片为他庆祝，他表示：“感谢远道而来的球迷对我的祝福。和队员们一起过生日也是很重要的。当然，我希望今天庆祝的是我22岁生日，那该多好。”

恒大队上一轮战胜深圳佳兆业后，成为首支晋级第二阶段争冠组的球队；昨晚击败鲁能队后积28分，领先小组第二名的江苏苏宁9分，在小组赛还剩三轮的情况下基本锁定A组第一的位置。保利尼奥以8个进球在中超射手榜上与北京国安前锋巴坎布并列第一，而且没有一个是点球。在世界足坛，通常球员年龄越大踢

三大“过气名帅”艰难求存

安切洛蒂带领埃弗顿小胜穆里尼奥执教的热刺，埃梅里重返西甲首战收获平局

羊城晚报今晨消息 记者刘毅报道：英超和西甲新赛季首轮今晨继续进行，三大“过气名帅”安切洛蒂、穆里尼奥、埃梅里齐齐亮相：安帅带领埃弗顿在英超客场以1比0小胜穆里尼奥执教的热刺，埃梅里带领比利亚雷亚尔在西甲主场以1比1战平“升班马”维斯卡。

他还分析热刺状态不佳的原因：“我们有一些新冠检测呈阳性的病例，球员不得不进行隔离，也有因和确诊球员接触而受到隔离的球员。这影响了我们对新赛季的备战，导致合练机会减少。”

埃梅里曾经带领塞维利亚实现欧联杯三连冠。这位“欧联杯专家”后来执教过巴黎圣日耳曼和阿森纳，但是达不到两家豪门俱乐部的要求。去年11月被阿森纳炒鱿鱼之后，埃梅里直到今年7月才找到新工作——西甲中游球队比利亚雷亚尔主帅。

重返西甲之后，埃梅里在新东家的执教首秀表现一般，他的排兵布阵有值得商榷之处。如两名中锋莫雷诺、阿尔卡塞尔是否适合一起首发，又是否应该在首发阵容弃用上赛季的中场主力伊沃拉。

埃梅里执教塞维利亚的最后一个西甲赛季，在联赛主场取得14胜1平4负的高胜率，如今在“黄色潜水艇”的第一个西甲主场就收获平局。

本菲卡反客为主

直接参加第三轮，但要做客希腊战塞萨洛尼基。明天打响，16支球队进行单场淘汰，争夺8个晋级名额，8队再与直接出战附加赛的4支球队进行主客场两回合，最终决出最后6个欧冠正赛席位。上赛季葡超亚军本菲卡

“那个进球很奇怪，对手从距离犯规地点至少5米的地方罚球，这是不可理喻的。在进球之前我就告诉我队友，5米会导致防守和传球角度的巨大不同。”

穆帅派出孙兴慜、凯恩、小卢卡斯的前锋组合，却没有创造出特别好的进球机会。穆帅赛后抱怨裁判：

穆帅赛后抱怨裁判：

穆帅赛后抱怨裁判：

穆帅赛后抱怨裁判：

穆帅赛后抱怨裁判：

广州资产管理有限公司资产处置公告

广州资产管理有限公司持有佛山市兴华集团有限公司70%股权资产，拟采取公开竞价方式进行债权或资产处置，现予以公告。

Table with columns: 序号 (Serial Number), 债务人名称 (Debtor Name), 本金(元) (Principal in Yuan), 担保措施 (Guarantee Measures), 抵押物 (Mortgage Object), 担保人 (Guarantor). The table lists various debtors and their associated assets and guarantors for public auction.

广州资产管理有限公司 二〇二〇年九月一日